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Ata da 32ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 24 de setembro de 2012. 

Presidência do Senhor Deputado Yulo Oiticica, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão proposta pelo Deputado 

Yulo Oiticica com a finalidade de outorgar o Título de Cidadão Baiano ao Professor e 

jurista Antonio Francisco Costa. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos seguintes 

convidados: o Senhor Diretor do Sindicato dos Professores da UCSal Profº Fábio Paes, 

representando o reitor José Carlos Almeida; o Senhor Presidente do Colégio de Presidente do 

Instituto de Advogados do Brasil e Bahia Dr. Antônio Luiz Calmon Teixeira; o Senhor 

Presidente da Aducsal Professor Samuel Vida; o vice-Presidente da Associação 

Transparência Municipal, Dr. Marcelo Vinícus Dourado Nascimento; o Presidente do Instituto 

dos Advogados da Bahia; o Professor Samuel Vida; o Sr. Marcelo Vinícius Dourado do 

Nascimento; o Sr.vice-Presidente do Instituto Baiano de Direito Empresarial, Dr. Antôinio José 

Marques Neto; o Professor Antonio José Marques Neto; o Professor e jurista Antonio 

Francisco Neto; o Senhor vice-Presidente da Academia de Cultura da Bahia, Dr. Benjamin 

Batista, representando o corpo discente da UCSal; o Professor Moisés Carvalho e o Professor 

e Jurista Dr. Antônio Francisco Costa. O homenageado foi conduzido ao Plenário pelo 

Cerimonial. Dando prosseguimento, o Senhor Presidente anunciou a apresentação do cantor 

Carlos Vilela, voz e violão, música do homenageado Antônio Francisco Costa. O Deputado 

Yulo Oiticica após saudar os membros da Mesa e demais presentes, justificou a proposição 

daquele título ao Professor Antônio Francisco Costa, em função da vida de dedicação e luta 

pelos direitos humanos no Estado da Bahia e no Conselho de Cidadania e Direitos Humanos. 

Elogiou as qualidades acadêmicas e artísticas do homenageado, nascido no Estado de  

Alagoas, na cidade de Penedo, no dia 1º de janeiro de 1949. Ressaltou ainda a trajetória 

profissional do professor Antônio Francisco, atual coordenador do curso noturno de Direito na 

Universidade Católica do Salvador, onde leciona Direito Internacional Privado e Direito 

Processual Civil e na Faculdade de Comércio Exterior, leciona Direito Comercial e Direito 

Internacional dos Negócios. Concluiu, afirmando que Homens como o Senhor Antônio 

Francisco Costa enobrecem a construção da democracia brasileira. O Senhor Professor 

Antônio Francisco Costa manifestou gratidão ao povo baiano, representado pelo Poder 

Legislativo; em seguida, ressaltou o gesto carinhoso da homenagem de iniciativa do Deputado 

Yulo Oiticica. Afirmou que “se sentia abraçado e adotado pelos agora nobres conterrâneos” e, 
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finalizou agradecendo a todos os companheiros de caminhada. O Senhor Presidente, 

Deputado Yulo Oiticica procedeu a entrega do Título de Cidadão Baiano ao Senhor Professor 

jurista Antonio Francisco Costa. Após a apresentação musical do cantor Carlos Vilela, o 

Senhor Presidente agradeceu as presenças de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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